



## Отчет 5 отряда 01.06.2017

Сегодня наш первый день в лагере. Мы познакомились и выполнили важное задание: представлять наш лагерь на

городском празднике, посвященному Дню защиты детей «Весёлое путешествие» - 2017 г. Сначала было шествие, где каждый район имел свою тематику.

У Кировского района была тема: «Алиса в зазеркалье».



10 самых активных из нашего отряда остались на игре-квесте «Я и мир вокруг меня». Было 7 станций, которые требовали от нас не только спортивные навыки, но и интеллектуальные. Благодаря слаженной командной работе нам удалось получить первое место! Мы – молодцы!!!!

День пролетел так быстро, что даже не хотелось уходить. Не можем дождаться завтрашнего дня!

